



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 36, 24 DE JULHO DE 2017.

CAMPUS FLORESTA

**ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO –
CPA DO CAMPUS FLORESTA DO IF SERTÃO-PE**

A Diretoria Geral do Campus Floresta, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que foi delegada pela Portaria nº 460 de 19 de agosto de 2015, publicada no DOU de 20/08/2015, e de acordo com o Regulamento da Comissão Própria de Avaliação (CPA), aprovada pela resolução nº 41/2015 do Conselho Superior, torna público o Edital Nº 36 para eleição dos membros representantes das categorias Docente, Técnicos Administrativos e discentes que comporão a Comissão Própria de Avaliação do campus Floresta, com mandato de 2 (dois) anos, RESOLVE:

Resolve:

1. Alterar os itens 3.1 e 4.3 conforme abaixo:

ONDE LÊ-SE:

- 3.1. Para a realização da presente eleição, obedecer-se-á ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital da Eleição	24/07/17
Inscrição dos Candidatos e Fiscais	07 e 09/08/2017
Resultado Parcial das Inscrições	11/08/17
Recursos Contra Inscrições	14/08/17
Homologação das Inscrições	15/08/17



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

Eleição e Apuração	23/08/17
Resultado Parcial da Eleição	24/08/17
Recursos Contra o Resultado	25/08/17*
Homologação do Resultado Final da Eleição	25/08/17**

* Até as 14:00hs

** Após as 14:00hs

LEIA-SE:

3.1. Para a realização da presente eleição, obedecer-se-á ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital da Eleição	24/07/17
Reabertura das Inscrições	11/08/17 a 16/08/17*
Resultado Parcial das Inscrições	16/08/17**
Recursos Contra Inscrições	17/08/17
Homologação das Inscrições	18/08/17
Eleição e Apuração	23/08/17
Resultado Parcial da Eleição	24/08/17
Recursos Contra o Resultado	25/08/17***
Homologação do Resultado Final da Eleição	25/08/17****

*** Até as 12:00hs**

**** Após as 12:00hs**

***** Até as 14:00hs**

****** Após as 14:00hs**



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

ONDE LÊ-SE:

4.3. As inscrições dos candidatos e fiscais ocorrerão nos dia 07 e 09 de Agosto de 2017, das 08h30min às 11h30min e das 15h00min às 17h00min, na Biblioteca do Campus Floresta.

LEIA-SE:

4.3. As inscrições dos candidatos e fiscais ocorrerão nos dias 11/08, das 08:00hs às 12:30 hs no Laboratório 3, e das 12:30hs às 21:30 na Biblioteca, dias 14/08 e 15/08 das 12:30 às 21:30 na Biblioteca e dia 16/08 das 08:00hs às 12:00hs no Laboratório 3.

2. Manter inalterados os demais itens do edital.

FLORESTA (PE), 11 de AGOSTO de 2017.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha

VERA LÚCIA DA SILVA AGUSTO FILHA
Diretora Geral do Campus Floresta